



Protokoll fört vid styrelsemöte 2022-08-04, digitalt.

§1 Mötets öppnas

§2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§3 Närvarande

Jenny Öberg, Sanna Engborg, Inger Tallbäck, Martina Nilsson, Lotta Bodegård, Nina Sundelin, Erica Rosendahl

§4 Utse sekreterare samt justerare av protokoll

Sekreterare – Erica

Justerare – Jenny och Inger

§5 Föregående protokoll

Godkändes

§6 Ekonomi

- Budgeten för kvarts-SM, Lotta har fixat en översikt över kostnaderna.

Diskuterade ang. vilka som ska få milersättning beslutades att efter 10 mil får man ersättning (gäller endast kvarts-SM)

§7 Kvarts-SM

- Släpen, Nina har vägt och var överlast på det gula släpet. Förslag att ta ut inredningen. Martina och Lotta tömmer fredagen den 12:e
- Banbygget sker den 14:e klockan 10.00. Sanna fixar korv med tillbehör.
- Kolla med Sara Wallgren ifall hon kan ta med grind släpet, Nina tar med det gula släpet.
- Sponsorpriser/sponsring, Marina och Lotta tar med sig priserna.
- Inköp beslutades att köpa ett tidtagarur.
- Funktionärerna är klara.

§8 Tävlingar

- Ninas dubbeltävling, två IK1 tävlingar den 22/10, Nina kollar upp domare.

- VP, eventuellt hos Nina i oktober.

§9 Övriga frågor

- Låna ut grindar vid förfrågan, beslutades att ifall det fungerar med klubbens tävlingar så är det okej.

§10 Mötet avslutas

Sekreterare

/ Erica Rosendahl

Justerare

/ Jenny Öberg

Justerare

/ Inger Tallbäck